数学与统计学院第四届冬季运动会简讯

为了全面贯彻党的教育方针,提高教学和训练质量,推动社会主义精神文明的建设,检阅学校各年级、各班级学生的精神面貌,展示良好的校风、班风以及团队合作和互帮互助的意识,使学校体育工作更加广泛、深入地开展;激发广大学生积极地参加体育锻炼,养成自觉锻炼的良好习惯,活跃广大学生的课余文化生活方面发挥了重要作用,数学与统计学院于2019年11月23日至24日举行为期两天的第四届冬季运动会。数学与统计学院吴波老师、商宇老师、袁守成老师、普粉丽老师和各班辅导员老师出席了这次冬季运动会的开幕式。



(老师们莅临此次运动会)

这次冬季运动会首先由数学与统计学院院长吴波老师致辞,宣布 冬季运动会正式开幕,并和学生们一起参加了冬季运动会的开幕仪式 "彩虹跑"。



(吴波老师致辞)



(运动会开幕项目:彩虹跑)

在这次开幕仪式中,大家脸上洋溢着笑容,整个运动场上都是欢声笑语。接下来就是运动健儿们的舞台了,他们为了心中坚定的信念,矫健的身姿,拼搏的汗水,用行动告诉我们青春是奋斗的,青春是运动的,他们为班级的荣誉而奋斗,为驱走寒冷带来温暖贡献自己的力量,在赛场上每一个角落都站满了观看比赛的人,她们为运动员们献出自己的爱心,一杯杯甜甜的温水,一张张洁净的纸巾,一次次互帮互助的搀扶,为我们数学与统计学院第四届冬季运动会带来了温暖。



(运动健儿们努力奔跑)

经过运动健儿们激烈的角逐,普洱学院数学与统计学院第四届冬运会正式落下帷幕,泰戈尔在诗中说,天空没有翅膀的影子,但我已飞过;艾青对朋友说,也许有人到达不了彼岸,但我们共同拥有大海。也许你们没有显赫的成绩,但运动场上留下了你们的足迹。也许你们没有奖品,但我们心中留下了你们拼搏的身影。所有的努力都是为了

迎接这一刹那,所有的拼搏都是为了这一声令下。心中坚定的信念,脚下沉稳的步伐,你用行动告诉我们一个不变之理,没有走不完的路,加油,同学们!



(学生们留影合照)

数学与统计学院

2019年11月24日

摄影:杨路广

编辑: 袁国花